
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΑ

Ο αγώνας συνεχίζεται.
Χρειαζόμαστε καλύτερη καθαριότητα στην πόλη, χωρίς ιδιωτικές εταιρείες

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Δημοτική Αρχή την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου στο Δημοτικό
Συμβούλιο ΥΠΟΧΡΕΩΘΗΚΕ κάτω από τη δυναμική κινητοποίηση των εργαζομένων και του Σωματείου,
τις παρεμβάσεις και τις προτάσεις των παρατάξεων της αντιπολίτευσης, να αποσύρει τα δύο σημαντικά
θέματα της ανάθεσης σε ιδιωτική εταιρεία της ανακύκλωσης του γυαλιού και των ρούχων και για την
ΑΜΕΣΗ απομάκρυνση των αδρανών υλικών και μπάζων και θα ορίσει σύμβαση με μέγιστη διάρκεια έως 5
μήνες. Ταυτόχρονα θα προχωρήσει ο Δήμος σε ενημέρωση των πολιτών για τα αδρανή υλικά και μπάζα
που παράγονται από οικοδομικές δραστηριότητες.

Είχε προηγηθεί κάλεσμα του Δημάρχου, το μεσημέρι της Παρασκευής πριν το Δημοτικό Συμβούλιο στις
παρατάξεις και το Σωματείο, όπου ενημέρωσε για την νέα του πρόταση στο Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς
και τον ορισμό μονοθεματικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου για την υπηρεσία της
καθαριότητας στις 22/01/2020.

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά από έντονη διεξοδική συζήτηση με την συμμέτοχή και
όλων των δημοτικών παρατάξεων, ο Δήμαρχος κ. Κατωπόδης επέμενε στην πολιτική της δημοτικής
αρχής, υπεραμύνθηκε της πολιτικής του και άσκησε κριτική στον αγώνα του σωματείου των
εργαζομένων.

Το σωματείο των εργαζομένων δεν συμφώνησε με την εισήγηση της πεντάμηνης ανάθεσης σε
εταιρεία και διατύπωσε για άλλη μια φορά την πρόταση του:

1) ΑΜΕΣΗ απομάκρυνση των αδρανών υλικών που έχουν συγκεντρωθεί στο σταθμό μεταφόρτωσης στο
Βουνό και να σταματήσει ο Δήμος να μεταφέρει αδρανή υλικά και μπάζα στο Υμηττό.

2) Άμεσο αλλά και μακροπρόθεσμο επανασχεδιασμό της υπηρεσίας καθαριότητας χωρίς την συμμετοχή
ιδιωτικών εταιρειών. Αγορά μηχανημάτων, φορτηγών, πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, βελτίωση των
συνθηκών εργασίας των εργαζομένων, κλπ.

3) Ενίσχυση της ανακύκλωσης με διαλογή στην πηγή. Τοποθέτηση περισσοτέρων κάδων και για
περισσότερα ανακυκλώσιμα υλικά. Ο Δήμος Βύρωνα είναι ο μοναδικός Δήμος που κάνει διαλογή
στην πηγή και δεν συμμετέχει στην κοροϊδία των λεγομένων ΜΠΛΕ κάδων της ιδιωτικής
εταιρίας ΕΕΑΑ Α.Ε.

4) Για το γυαλί διαμορφώνουμε κατάλληλα άμεσα το φορτηγό του δήμου και το περισυλλέγει ο Δήμος.

5) Να σταματήσουν οι μέχρι σήμερα συμβάσεις με τις ιδιωτικές εταιρείες (ηλεκτρικές συσκευές και τα
εγκαταλελλημένα οχήματα), να ληφθούν μέτρα ώστε να τα περισυλλέγει και να τα μεταφέρει ο Δήμος.
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Η αναδίπλωση της δημοτικής αρχής είναι μια σημαντική εξέλιξη και νίκη, δείχνει ξεκάθαρα ότι
όταν υπάρχει όραμα και ανιδιοτελής υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών
τίποτε δεν είναι ανέφικτο.

Με ταξική ενότητα και αλληλεγγύη αλλά και συσπειρωμένοι γύρω από το Σωματείο μας, θα
συνεχίσουμε να συμβάλουμε για μια σύγχρονη καθαρή ανθρώπινη πόλη, με σεβασμό στο δημόσιο
χαρακτήρα, στους κατοίκους και το περιβάλλον.


